



В Республике Дагестан местный житель признан судом виновным в совершении посягательства на жизнь сотрудников полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Шамиля Магомедова. Он осужден за совершение преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2016 года Магомедов вступил в незаконное вооруженное формирование «Хасавюртовский сектор», лидером которого являлся Валид Моцаев.



В соответствии с отведенной ролью, Магомедов предоставлял свое жилье участникам НВФ, участвовал в сооружении блиндажа в лесном массиве около села Эндирей Хасавюртовского района, вооруженный автоматическим оружием осуществлял дневную и ночную охрану территории вокруг места расположения блиндажа участников НВФ, выполнял иные поручения.

Напомним, что 25 декабря 2016 года на автодороге «Махачкала-Каспийск» при остановке сотрудниками правоохранительных органов для проверки документов Магомедов, Рашид Асулбеков и Умид Ахраров, в целях воспрепятствования их законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, а также во избежание задержания и привлечения к уголовной ответственности за совершенные преступления, произвели выстрелы из незаконно хранившегося при них огнестрельного оружия в четырех сотрудников полиции, после чего скрылись с места происшествия.

От полученных огнестрельных ранений двое полицейских скончались, одному причинен тяжкий вред здоровью, четвертый страж порядка не пострадал.

Личности нападавших были установлены, и они объявлены в розыск.

В ходе расследования уголовного дела 01 января 2017 года Магомедов был задержан сотрудниками правоохранительных органов и по ходатайству следователя заключен под стражу.

В рамках уголовно-процессуального законодательства с ним заключено досудебное соглашение о сотрудничестве с органами предварительного следствия.

В дальнейшем, 21 января 2017 года в селе Вперед Кизлярского района Асулбеков и Ахраров были ликвидированы при оказании вооруженного сопротивления во время их задержания сотрудниками правоохранительных органов в рамках действующего законодательства.

5 сентября 2017 года в городе Хасавюрте при попытке задержания Валид Моцаев открыл стрельбу в сторону сотрудников правоохранительных органов, в результате чего был ранен сотрудник полиции. Кроме того, получило ранение, несовместимое с жизнью, оказавшееся рядом гражданское лицо.

Принятыми мерами безопасности в соответствии с действующим законодательством ответным огнем Моцаев нейтрализован на месте.

Приговором суда Магомедову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы на один год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1182054>